OTragante Temy ypoka
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TponunHka « TeopeTnyeckaa»
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\ ’1 Yucno, koTopoe 2. Pesynbrat

BeHaMNOoHEHT Npn YMHOM@HaAMEHNA.
4. Pe3yanaT aeneHus.
5. Hucno, Ha KoTopoe aendar.

6. TO, YTO UCMOMb3YOT NPU 3aMNnUcK
HUCITA. [lencTtBUe C
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TpOnuMHKA « ]

1. ﬂpom3ﬁgw&jze§1w %ﬁgﬁﬁﬁ»

2. Pesynstatom geneHunsa Yucna 357000 Ha 100 ‘
ABNAETCA:
a) 357 6) 35700 )3570

3. PaBeHCTBO a-b = b-a HA3bIBAeTCH:
a) nepemecmumersibHbIM C80UCMBOM
6) coyemameribHbIM C80UCMBOM ’
8) pacripeoeniumeribHbIM C80UCMEOM

4. YnpocTu BelpaXeHne 4 - x - 8
‘(i a) 48 6) 32x 8)32

NPOCTU BblpaXeHne 6y + y
a7y 6) 6y 8)7
6 Bbluncnu ygobHbiM cnocobom

_.a,t_85 6)..7800.. 8) 780




OTBETDI

1.12-100=1200 b

2. 357000:100=3570 B

3. A

4, 4-X-8=4-8-Xx=32-x=32x b

5. 6y+y=6y+1y=7y A

6. 5:78:2=5:2-78=10:-78 =780 B



TponuHKa «Pellan-Ka»

25 COIJaTHKOB OBUIM CJI€JaHbl W3 CTapou
OJIOBSIHHOW JOXKH Maccor 248 rpamm. 24
cojJilaThKa ObLIM OJMHAKOBBIMU, a JIBaJlIaTh
OATBIM  OKas3ajicsl oOAaHOHOruM. Ero ormauBanu
[MOCJICIHMM M O0JIOBAa HEMHOIO HE XBaTWIIO.
KakoBa Macca nociaeaHero cojagaTuka?
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TponunHka «Cocyntamka » -'

Mamemamuueckuii mecm




TponuHka « OTragan-Ka» ]

1) x-17=39
2) 29+y=72 KJIFOY: ‘
haanee e 25=P, 43=A, 22=E,

£ 14=T, 24=0, 91=K,
G 00 =4 56=I1, 38= U, 256=T |
5) 102 =380 ’
6) 4x+x=120

) 9y-y=109+3 HHATPUOT




[TATPUAOT -4yenogek,
KOTOpPbIU NMHOOUT CBOIO

AR T IRSIGCTBO:

% Nt0b0oBb K PoavHe;
% NMOOOBL K CBOEMY Hapoay;
% crnyxeHune OTte4ecTsy.
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Llenun ypoka:

[ 0bo0OLWUTb 3HAHUSA NO TeMe “YMHOXEHUE U
oeneHune HatyparnbHbIX Yncen’;

[l HAy4YnTbCA NX NPUMEHSATL NPU peLLEeHnN
PaA3NMUYHbIX 3a0aHUN.




